

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ХАБАРОВКОГО КРАЯ
Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Хабаровский техникум техносферной безопасности и промышленных технологий»



УТВЕРЖДАЮ
Директор И.Б.Евтух
И.Б.Евтух
2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
ОБ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ
ПО ПРОГРАММАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
в краевом государственном бюджетном
профессиональном образовательном учреждении
«Хабаровский техникум техносферной безопасности
и промышленных технологий»
(КГБ ПОУ ХТТБПТ)

г. Хабаровск

2017

Организация – разработчик: _____ КГБ ПОУ ХТТБПТ

Разработчики: _____ заведующий отделением _____ С. В. Горохова
(Ф.И.О, должность)

Дата рассмотрения: « 12 » 08 2017года.

Положение об итоговой аттестации по программам дополнительного профессионального образования разработано в соответствии с Законодательством РФ, рекомендациями Министерства образования и Науки РФ, обсуждено на заседании Совета техникума « _____ » _____ 2017 года, Протокол № _____.

СОГЛАСОВАННО:

Юрисконсульт

 Ю. В. Инюхина
« 12 » 08 2017 год.

СОДЕРЖАНИЕ

1. Общие положения	4
2. Правила проведения	4-5
3. Условия и сроки проведения.....	5

1. Общие положения

Настоящее положение об итоговой аттестации слушателей по программам дополнительного профессионального образования (далее – положение об итоговой аттестации) разработано на основании:

- Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- приказа Минобрнауки России от 01.07.2013 г. №499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»;

Итоговая аттестация слушателей проводится с целью установления соответствия достигнутых выпускником результатов освоения дополнительной профессиональной программы заявленным целям и запланированным результатам обучения.

2. Правила итоговой аттестации

Итоговая аттестация слушателей, завершающих обучение по дополнительным профессиональным программам, является обязательной.

Итоговая аттестация слушателей осуществляется аттестационной комиссией. К итоговой аттестации допускается слушатель, не имеющий задолженностей и в полном объеме выполнивший учебный план по программе дополнительного профессионального образования.

Лицам, успешно освоившим соответствующую дополнительную профессиональную программу, прошедшим итоговую аттестацию выдается документ о квалификации. Документом является удостоверение о повышении квалификации и (или) диплом о профессиональной переподготовке.

Квалификация, указываемая в документе о квалификации, дает его обладателю право заниматься определенной профессиональной деятельностью и (или) выполнять конкретные трудовые функции, для которых в установленном законодательством Российской Федерации порядке

определены обязательные требования к наличию квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

Документ о квалификации выдается на бланке установленного образца, являющемся защищенным от подделок полиграфической продукцией.

3. Условия и сроки проведения

Условия и сроки выполнения итоговых аттестационных работ, формы итоговой аттестации устанавливаются в соответствии с программой.

Итоговая аттестация может проводиться в КГБ ПОУ ХТТБПТ или на территории заказчика.

Лицам, не прошедшим итоговую аттестацию или получившим на итоговой аттестации не удовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть дополнительной профессиональной программы и (или) отчисленным из техникума, выдаётся справка об обучении или о периоде обучения по разработанному и утвержденному образцу.

Слушатели, не прошедшие итоговую аттестацию по уважительной причине (по медицинским показаниям или в других исключительных случаях, подтвержденных документально), должна быть предоставлена возможность пройти итоговую аттестацию без отчисления из организации, в соответствии с медицинским заключением или другим документом, предъявленным слушателем, или с восстановлением на дату проведения итоговой аттестации. В случае, если слушатель был направлен на обучение предприятием (организацией), данный вопрос согласовывается с данным предприятием (организацией).

При освоении дополнительного профессиональной программы параллельно с получением среднего профессионального образования и (или) высшего образования удостоверение о повышении квалификации и (или) диплом о профессиональной переподготовке выдается одновременно с получением соответствующего документа об образовании и о квалификации.